
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 2 Bumi Aji 

Kelas/ Semester  : VI / I 

Tema    : 5. Wirausaha (Belajar tentang kemandirian dan  

           kewirausahaan) 

Sub Tema   : 3. Ayo, belajar berwirausaha 

Pembelajaran ke  : 1 (satu) 

Alokasi waaktu  : 2 x 35 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan berdiskusi dalam team, peserta didik mampu memilih dan menentukan 

peluang wirausaha dengaan baik. 

2. Dengan membentuk team, peserta didik mampu merencanakan strategi pemasaran 

dengan baik. 

3. Dengan melakukan wirausaha bersama team, peserta didik mampu memahami 

manfaat dan sikap dalam berwirausaha dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

1.1 Salam, do’a, kehadiran, menyanyikan lagu Indonesia Raya, menyampaikan tujuan 

pembelajaran.dan mengaitkan pertemuan lalu dengan materi hari ini. 

1.2 Peserta didik membaca cerita tentang “Reza yang sukses dengan usaha keripik”. 

1.3 Guru menunjukan contoh hasil kerajinan dari bahan bekas. 

 

2. Inti 

2.1 Peserta didik bersama teamnya diminta menyebutkan macam-macam wirausaha 

yang ada lingkungan sekitar. 

2.2 Bersama team dan didampingi guru, peserta didik mengunjungi beberapa lokasi 

wirausaha yang ada di lingkungan sekitar. 

2.3 Semua team menyiapkan peralatan yang akan digunakan untuk membuat 

kreativitas yang bernilai jual. (peralatan sudah disiapkan dari rumah oleh team) 

2.4 Setiap team bekerja sama dalam menghasilkan produk dalam  pemantauan guru.  

2.5 Masing-masing team menjelaskan apa yang mereka buat dan menyebutkan alasan 

mereka memilih produk tersebut serta bagaimana strategi pemasarannya. 

2.6 Setelah selesai dengan kreativitasnya, setiap team dipersilahkan untuk menjajakan 

produknya ke lingkungan sekitar. 

2.7 Masing-masing team diminta untuk menjelaskan hasil dari menjajakan produk, 

serta menceritakan pengalaman mereka mulai dari pembuatan sampai dengan 

menjajakan produk. Team lain dipersilahkan memberi tanggapan. 

 

3. Penutup 

3.1 Peserta didik dengan bimbingan guru menyimpulkan pembelajaran hari ini. 

3.2 Peserta didik bersama guru melakukan refleksi. 

3.3 Penyampaian materi pertemuan berikutnya, menyayikan lagu daerah, pesan 

moral, berdo’a dan salam. 

  



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Pengetahuan 

No Indikator Ya Tidak Catatan Point 

1 Peserta didik mampu 

menjelaskan sikap yang 

harus dimiliki oleh 

wirausahawan 

    

2 Peserta didik mampu 

menyebutkan hal-hal yang 

harus dilakukan agar 

produknya menarik 

    

3 Peserta didik mampu 

menjelaskan alasan 

pemilihan produk 

    

4 Peserta didik mampu 

menjelaskan strategi 

pemasaran yang dilakukan 

    

SKOR MAKS 100.  (PEROLEHAN/NILAI MAKS x 100) 
 

 

2. Sikap 

No Sikap 
Belum 

Terlihat 
Terlihat Keterangan 

1 Bertanggungjawab    

2 Percaya Diri    

3 Bekerjasama    
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